Thượng viện Nhân viên Đại học
Ngày 19 tháng 4 năm 2022 | 3:30 chiều đến 5:00 chiều | Zoom

I. Call to Order + Wins, News, 
ShoutoutsAttendance: Gabriel Fonseca, Ali Levine, Amy Belden, Angela Aubrey, Angela Linder, Carrie Henderson, Denise Gimlin, Ellen Abbey, Erin Shields, Gretchen Holthaus, Jason Bosch, Jessica Pierpoint, Jessica Walles, Johny Buchanan-Spachek, Katie Austin, Kayla Jasso, Kendra Nguyễn, Kennedy Rogers, Krissy Archambeau, Marissa Kouns, Matt Houston, Naquela Pack, Quang Nguyen, Rachel Tuck,  Randy Session, Sara Rue, Teresa Moore, Trish 
GanduGuests: Anne Marie Brown, Francine Angell, Janice McKown, Joseph Dempewolf, Lana Anthis, Lisa Clancy, Mikayla Irish, Stacia Boden, Stacy Salters
II. Sự thảo luận
a. Thảo luận cuối cùng về Báo cáo của Ủy ban Đánh giá Hàng năm
i. Tài liệu đề xuất đính kèm
b. Bỏ phiếu bầu Ủy ban đánh giá hàng năm
i. Đề xuất chấp nhận đề xuất: Ellen Abbey
ii. Chuyển động thứ hai: Angela Linder
iii. Bỏ phiếu được nhất trí thông qua
III. Hoạt động quản trị chia sẻ
a. Ủy ban Kế hoạch Tích hợp 
b. EVP và Ủy ban tìm kiếm hiệu trưởng
i. Provost Search đã hoàn tất: Xin chúc mừng Tiến sĩ Shirley Lefever !!
IV. Cập nhật Ủy ban Thượng viện
a. Thông tin liên lạc và trang web 
i. Cập nhật về bios bầu cử sẽ sớm có trên trang web!
b. Giải thưởng và sự công nhận – Không cập nhật
c. Phát triển chuyên nghiệp và dịch vụ 
i.   Thứ Sáu, ngày 29 tháng 4: Sự kiện Tour lịch sử: 11:30 sáng bắt đầu tại Millie Sculpture và sẽ kết thúc bằng Food Truck Plaza lúc 12:30 tối !! 
ii. Vui lòng RSVP dưới đây nếu bạn muốn tham dự: https://wichitastate.co1.qualtrics.com/jfe/form/SV_blak3DYpkzgOrWu
iii. Tùy chọn tham gia ảo có sẵn để xem triển lãm bản đồ khuôn viên lịch sử của thư viện tại liên kết này: https://cdm15942.contentdm.oclc.org/digital/collection/p15942coll147/search
d. Cuộc bầu cử 
i. Tổng cộng có 56 đề cử và 22 người chấp nhận. 
1. Chúng tôi có 7 chỗ ngồi miễn trừ có sẵn và 1 không miễn trừ. 
2. Có 47 đề cử được miễn trừ và 9 đề cử không được miễn trừ. 19 miễn được chấp nhận và 3 không miễn được chấp nhận.
ii. Mở cuộc bầu cử vào thứ Hai tới, ngày 25 tháng 4  đến ngày 1 tháng 5.  Thông tin về việc bỏ phiếu của bạn sẽ được chia sẻ cho phù hợp.  Hãy đảm bảo lên kế hoạch thời gian để bỏ phiếu!!!
e. Đánh giá chính sách 
i. Ủy ban đã báo cáo không có vấn đề / mối quan tâm với  một  bản cập nhật chính sách gần đây. Chính sách cập nhật được đính kèm cùng với biên bản. 
f. Hành pháp
i. Vào giữa tháng 5, các thượng nghị sĩ sẽ được yêu cầu xem xét luật pháp và vào tháng 6 thảo luận về chúng cho phiên họp sắp tới. 
ii. Hãy theo dõi một sự kiện thượng viện sắp tới để xã hội hóa, công nhận các thượng nghị sĩ sắp mãn nhiệm và chào đón các thượng nghị sĩ sắp tới. 

V. Cập nhật & Thảo luận kinh doanh trong khuôn viên trường / trường đại học
a. Hội đồng hoạt động học thuật – Không cập nhật
b. Ủy ban Tư vấn Ngân sách
i. Bản cập nhật gần đây nhất và các chi tiết bổ sung có thể được tìm thấy trong tài liệu đính kèm. 
c. [bookmark: _Hlk48117411]Nguồn nhân lực 
i. Phân tích tiền lương – Nhân sự đã nhận được thông tin và sẽ đưa ra các kịch bản lương "nếu / sau đó". Ví dụ: Nếu chúng ta có "cái này" nhiều, chúng ta có thể làm điều này, tuy nhiên, nếu chúng ta có "cái này" nhiều, thì chúng ta có thể làm điều này. Nhân sự sau đó sẽ đệ trình điều này cho SR. Leadership (Rick, Shirley và Werner) để chọn một. 
ii. Nhân sự đang xem xét Công bằng - xem xét các xu hướng và các tình huống lớp học được bảo vệ có hệ thống khi chúng tôi xác định mức lương này được chi trả như thế nào. Có thể sẽ tập trung vào những người dưới mức trung bình trước khi họ tăng những người ở trong hoặc trên mức trung bình. 
d. Cập nhật pháp lý + Tóm tắt KBOR -
e. Khiếu nại đỗ xe + Appeals  giao thông – Không cập nhật
f. Cuộc họp của Tổng thống
i. COL Tăng: Các sĩ quan bộ phận đã yêu cầu các tùy chọn kịch bản từ nhân sự liên quan đến những gì chúng tôi có thể làm dựa trên những gì được phê duyệt. Hiện tại 5% từ tiểu bang (~ $ 2. 8 triệu trong quỹ GU). Chúng tôi phải hợp tác với trường đại học để trang trải toàn bộ chi phí bao gồm các vị trí do RU tài trợ.  Số tiền này là từ tiểu bang để tạo ra một nhóm dựa trên thành tích sẽ được sử dụng để giúp thu hẹp khoảng cách từ Market Base. Một nhóm tiền đã được phê duyệt, nhưng không chiếm đoạt toàn bộ số tiền đó. Có nghĩa là không phải ai cũng sẽ tự động nhận được mức tăng 5%. 
ii. Tiến gần hơn một chút đến ngân sách cuối cùng từ nhà nước. Omnibus sẽ diễn ra vào tuần tới. Một khi điều này được hoàn thành, we hy vọng sẽ có thêm chi tiết cho Townhall ngày 6 tháng 5 của chúng tôi. 
g. Hội đồng quản trị RSC
i. Tài chính quý II – tăng nhẹ so với quý 2 năm ngoái
ii. Hội đồng quản trị đã bỏ phiếu thông qua một số chi phí vốn:
1. Thay thế tủ đông bên ngoài
2. Thay thế đồ đạc mới trong ShockerStore (kệ quần áo, v.v.)
iii. Chaat House nằm trong một không gian xoay. Một khái niệm mới sẽ xuất hiện vào năm tới. Tuần tới ngày 25 tháng 4, mọi người có thể bỏ phiếu từ ba lựa chọn để thay thế nó. 
iv. Khảo sát: Khảo sát skyfactor được đưa ra vào ngày 18/4 cho sự hài lòng của sinh viên
h. Hội đồng Chủ tịch UPS/USS (KBOR)
i. Điểm nổi bật chính bao gồm: 
1. Hai khảo sát khí hậu: Vui lòng hoàn thành những điều này nếu bạn chưa làm như vậy. Có hai: một từ Docking dành cho tất cả các tổ chức KBOR; thứ hai là từ Hanover đã đi ra ngoài cho các giảng viên, nhân viên và sinh viên WSU. 
2. Con đường sự nghiệp của nhân viên đã được thảo luận như một điều trong tương lai để xem xét. 
3. Kỳ nghỉ hè / Lịch trình 
i. VẬT CƯNG
i. SEM tập trung vào việc duy trì. 
ii. Tổ chức Dodge City Community College để thảo luận về các thỏa thuận 2 + 2
iii. Strat Comm đã cập nhật Trang web Chủ đề Xu hướng để bao gồm bốn ưu tiên mà trường đại học đang tập trung vào. Điều này bao gồm các điểm nói chuyện và các thông tin khác!  Ngoài ra, một dự án biển báo đường cao tốc mới đang được tiến hành! 
iv. Quỹ và Hiệp hội cựu sinh viên đang trải qua một vụ sáp nhập. Thêm chi tiết để đến sau. 
v. Bắt đầu quá trình tìm kiếm Trưởng khoa Nghiên cứu Ứng dụng. Mục tiêu là cho Dean mới bắt đầu vào ngày 1 tháng 1. Tiến sĩ Stoldt sẽ vẫn là tạm thời. 
VI. Adjourn /Upcoming Meetings and Events/Shoutouts

