Thượng viện nhân viên đại học
Tháng Sáu 17, 2025 | 3:30 chiều-5:00 chiều | RSC 142 - Phòng thu hoạch

Các thượng nghị sĩ tham dự:

Archambeau, Krissy
Bergkamp, Monica
Brooking, Wendy
Nâu, Anne Marie
Coffey, Aaron
Duffy, Kevin
Fonseca, Gabriel
Leonard, Chris
Linder, Angela 
Ludlow, Daniel
Mendez, Jacob
Nathaniel Johnson
Nguyễn, Kendra
Pletcher, Lyndsay
Rees, Margaret
Rogers, Kennedy
Swink, Rhenee

 
Các thượng nghị sĩ tham dự từ xa:

Gimlin, Denise
Smetak, Kelley
Lockhart, Courtney
Bui, Trang
Gutierrez, Kimberly
McCoy, Susan


Các thượng nghị sĩ không tham dự:

Nâu, Zachary
Muối, Stacy
Redington, Corby
Điểm bến tàu, Jessica
Kouns, Marissa
Houston, Matthew
Martin, Emily
McClintok, Amy
Đóng gói, đó

  
Khách:
Fran Angell, Julissa Khan, Brooke Allan, Jennifer Eastham, Jasmine Sosa, Sadi Roberts, Abigail Burgess, Lisa Clancy, Courtney Henry, Marco Villela, Sara Mata
 


I. Gọi để đặt hàng
a. Phê duyệt biên bản – điện tử

II. Thảo luận và kinh doanh mới
a. Giải thưởng và sự công nhận nội bộ của Thượng viện nhân viên
i. Ngôi sao đang lên: Nathan Johnson
ii. Thành tựu nổi bật: Angie Linder
iii. Ủy ban của năm: Shocker STRIVE
iv. Đánh giá cao Tổng thống: Kennedy Rogers
b. Định hướng Thượng nghị sĩ mới & Khóa tu Thượng viện - Tháng Bảy 15, 2025
i. Định hướng | 9:00 sáng – 12:00 chiều | Chỉ có thượng nghị sĩ mới
ii. Khóa tu | 12:00 - 5:00 chiều | Mọi người và bữa trưa được cung cấp
1. E-mail sẽ được gửi đến cho bất kỳ chỗ ở nào cần thiết.
c. Định hướng nhân viên mới nhân sự
i. Khả năng hiển thị của Thượng viện trong Định hướng Nhân viên Mới - mời một đại diện tham gia hội thảo trên web trực tiếp kéo dài 1-2 giờ được tổ chức như một phần của định hướng để giới thiệu nhanh và mời tham gia.  Nếu quan tâm, toàn bộ thượng viện sẽ được mời tham gia một vị trí trên bảng đăng ký cho mỗi lần định hướng.  Đây là cơ hội của chúng tôi để truyền bá thông tin và mời tất cả các nhân viên mới tương tác với Thượng viện.  
ii. Chúng tôi sẽ cung cấp một kịch bản được đề xuất cho bất kỳ ai đăng ký và Sadi Roberts từ bộ phận nhân sự sẽ giúp tạo điều kiện thuận lợi cho tương tác (2-3 điểm thảo luận, chia sẻ cách tương tác với chúng tôi và yêu cầu Thượng nghị sĩ giới thiệu bản thân như một đầu mối liên lạc).
iii. Angie đã làm việc với bộ phận nhân sự về việc có thể lên kế hoạch cho một bữa trưa túi nâu cho nhân viên mới hàng quý cho bất kỳ nhân viên mới nào và cơ hội kết nối và kết nối.
1. Chúng ta có thể thêm vào những gì HR đang làm và biến điều này thành cơ hội phát triển nghề nghiệp không?
2. Phản hồi để hỏi về đánh giá của bộ phận nhân sự để có khả năng xem xét việc chuyển hướng trở lại trực tiếp thay vì từ xa.  Kennedy / Jacob có thể thêm điều này vào cuộc họp Nhóm Nhân sự tiếp theo để thảo luận.
3. Có lẽ nếu bộ phận nhân sự sẵn sàng chia sẻ danh sách các nhân viên mới, chúng tôi có thể chia nhỏ nó, chúng tôi có thể đích thân mời họ đến bữa trưa đã lên kế hoạch (hoặc ít nhất là liên hệ để có mối quan hệ cá nhân nếu không có bữa trưa nào được lên kế hoạch).
4. Kennedy và Angie sẽ liên lạc với bộ phận nhân sự một lần nữa để làm rõ mốc thời gian và ngày đăng ký và gửi thông tin liên lạc đến tất cả các Thượng nghị sĩ.  Bộ phận nhân sự cũng sẵn sàng chia sẻ một liên kết đến các trang web của Thượng viện về lịch trình Định hướng.
iv. Người phụ thuộc nhân viên có thể nhận được hỗ trợ học phí sau khi cha mẹ qua đời không?
1. Ủy ban Chính sách có thể xem xét vấn đề này và được làm rõ.  Denise đã chia sẻ rằng những người về hưu hiện không được phép sử dụng phúc lợi mà là một quy trình KBOR hoặc Tiểu bang sẽ phải phê duyệt điều này.
v. Chúng tôi có thể yêu cầu bộ phận nhân sự xem xét cung cấp bảo hiểm thú cưng như một đăng ký tùy chọn không?
1. Lưu ý: Một số chủ lao động cung cấp chính sách tang thú cưng.

III. Doanh nghiệp cũ
a. Bầu cử Nhóm Điều Hành
i. Krissy sẽ gửi một e-mail với danh sách các nhiệm vụ đính kèm, mời tất cả các thượng nghị sĩ hiện tại trả lời và đề cử (đến ngày 27 tháng 6) và sau đó bỏ phiếu cho các vị trí điều hành.
1. Bất kỳ ai chấp nhận đề cử sẽ được yêu cầu trả lời trước ngày 30 tháng 6 với một tiểu sử ngắn gọn để đăng, sau đó cuộc bỏ phiếu sẽ được mở cho đến ngày 2 tháng 7.
2. Mẫu đề cử thông qua Qualtrics, và nếu bạn có nhiều đề cử cho mỗi vị trí, vui lòng thêm nó vào cùng một hộp văn bản.
a. Phó Chủ tịch, Chủ tịch đắc cử, Thư ký, Đại diện USS (Angie Linder là người duy nhất đáp ứng các tiêu chuẩn hiện tại).  Bất kỳ câu hỏi nào khác, vui lòng gửi e-mail cho bất kỳ ai hiện đang ở trong Ban điều hành hoặc gửi e-mail cho người hiện tại trong vai trò đó hoặc bất kỳ ai đã phục vụ trước đây.
b. VP phụ thuộc vào kỹ năng công nghệ hơn một chút, liên quan đến Qualtrics và một số quản lý trang web cho các cuộc bầu cử.  Bộ trưởng làm việc ổn định trong suốt cả năm, chủ yếu là ghi biên bản và làm việc với Tổng thống về ghi chú của họ.  Tổng thống đắc cử có một đường băng học tập dài trong cả năm trước khi hầu hết các công việc được cần thiết.

IV. Cập nhật Ủy ban Thượng viện
a. Giải thưởng và Công nhận - không cập nhật.
b. Truyền thông và Trang web - vẫn đang làm việc về logo và xây dựng thương hiệu trong mùa hè.
c. Bầu cử - Đã chia sẻ một bản cập nhật (ở trên).
d. Đánh giá chính sách - không cập nhật.
e. Phát triển và Dịch vụ Chuyên nghiệp - Sự kiện vào đầu tháng Sáu cho chuyến tham quan điêu khắc, nhưng yêu cầu chuyển sang chuyến tham quan Ulrich về các tác phẩm điêu khắc gần gũi và dự phòng trong nhà.  Có 33 người tham dự sự kiện. 
f. Học bổng - không cập nhật.
g. Shocker Strive - không có cập nhật.
h. Quản trị viên đến với nhau - cuộc họp tiếp theo sẽ diễn ra vào tháng Chín, hãy theo dõi thông tin liên lạc.
i. Xem xét việc di chuyển cuộc họp tháng Tám - tuần thứ ba đặt nó vào tuần đầu tiên của học kỳ, và với tư cách là Thượng viện cần đánh giá việc di chuyển hay không tổ chức cuộc họp đó.  Chúng tôi sẽ tổ chức không gian thảo luận trong cuộc họp tháng Bảy để xem xét chuyển động tiềm năng của cuộc họp tháng Tám.
j. Chỉ định một thời gian cụ thể cho khóa tu sẽ là cuộc họp kinh doanh chính thức của chúng tôi để đáp ứng các yêu cầu của các Cuộc họp Mở Kansas (bao gồm các ưu tiên của Thượng viện, giới thiệu các Thượng nghị sĩ mới và giữ không gian cho bất kỳ nhu cầu kinh doanh thực tế nào khác sẽ cần phải là một phần của nó).

V. Cập nhật & Thảo luận Kinh doanh Khuôn viên / Đại học
a. Diễn đàn học thuật - không có cập nhật.
b. Ủy ban Cố vấn Ngân sách - không có cập nhật.
c. [bookmark: _Hlk48117411]Nhân sự (Chung với Thượng viện Khoa) - không họp cho cuộc họp tháng Sáu (tham dự thấp và không có mục thảo luận bổ sung).  Hanover và Docking Surveys sẽ sớm được công bố (có thể là cuối tháng Bảy hoặc có thể là tháng Tám).
d. Cập nhật lập pháp + Tóm tắt KBOR - không có cập nhật.  Xem xét việc thành lập một hội đồng nhân viên chủ tịch thượng viện với hội đồng quản trị KBOR - điều này đã được phê duyệt nhưng thông tin tạo điều kiện sẽ sớm được chia sẻ.
e. Kháng cáo đỗ xe + Khiếu nại giao thông - không có cập nhật.  Chính quyền đang xem xét quy trình kháng cáo, thành lập một lực lượng đặc nhiệm để đánh giá quy trình kháng cáo.  Họ cũng đang xem xét Ủy ban Giao thông vận tải để biết bất kỳ thay đổi cần thiết nào.
f. Cuộc họp của Tổng thống - không có cập nhật. Khóa tu của Tổng thống diễn ra vào tháng Sáu, Jacob sẽ chia sẻ thêm thông tin trong cuộc họp tháng Bảy về một số cuộc trò chuyện này.
g. Hội đồng quản trị RSC - không có cập nhật.
h. Hội đồng Chủ tịch UPS/USS (KBOR) – không có thông tin cập nhật.
i. Ủy ban Thư viện - liên hệ đã liên hệ để có khả năng có một Thượng nghị sĩ tham gia ủy ban này khi nó được bắt đầu trở lại.  Anne Marie Brown sẽ tham dự cuộc họp để thu thập thêm thông tin, bao gồm cả việc họ có đang tìm cách bổ nhiệm vào ủy ban này hay không.
j. Câu hỏi liên quan đến thông báo bồi thường từ Chủ tịch - có thông tin bổ sung nào sẽ được chia sẻ không?  Bộ phận nhân sự đang gửi thông tin liên lạc trực tiếp đến các nhà lãnh đạo cho những người nhận được thay đổi lương thưởng vào cuối tháng, vì vậy các nhà lãnh đạo nên chia sẻ thông tin liên lạc với những nhân viên bị ảnh hưởng.
i. Lưu ý, phản hồi rằng sẽ có nhiều thông tin liên lạc hơn đến từ các nhà lãnh đạo hoặc một cái gì đó tương tự trong thông tin liên lạc đó được đưa ra từ Tổng thống.
k. Đào tạo WuHire được chia sẻ gần đây được chỉ định cho những người trước đây chưa trải qua khóa đào tạo trước đây, không phải cho tất cả những người sẽ trải qua quá trình tuyển dụng.

VI. Hoãn / Các cuộc họp và sự kiện sắp tới / Lời cảm ơn
a. Cuộc họp Thượng viện Tháng Bảy: Thứ Ba, ngày 15 tháng 7 năm 2025 | 3:30 chiều-5:00 chiều | Phòng thu hoạch RSC 142 | Liên kết TEAMS: Bấm vào đây để tham gia cuộc họp
b. Kiểm tra Lịch sự kiện để biết các sự kiện sắp tới trong khuôn viên trường

